

Кота Ласкового изгоняют из Котласа?

Лариса БАТЯЕВА

Фото из сети Интернет

Коллектив детского сада «Аленький цветочек» – родители и педагоги – на днях обратились с просьбой к главе города А. В. Бральнину не лишать маленьких котлашан сказочного символа города – Кота Ласкового.

Оптимистичный рыжий Кот на протяжении последних двух лет был главным персонажем новогодних торжеств. Он зажигал огни на городской елке, забавлял ребятню и потешал взрослых. Нынче, в преддверии масовых гуляний, о нем не вспоминают и говорят, что Кот не будет зажигать новогоднюю красавицу.

«Дети и мы, взрослые, полюбили этого доброго сказочного персонажа, который является желанным героем детских праздников, – написано в обращении главе города. – Дети пишут Коту письма, рисуют его, поют о нем песни. Ребятишкам понятен созвучный смысл имени Кота Ласкового с названием нашего города. Именно с таких добрых, доступных и понятных детям символов начинается вос-



питание любви и преданности к малой родине».

Под просьбой о сохранении усатого символа Котласа, ставшего известным и снискавшего популярность далеко за пределами города – на федеральном и международном уровнях – поставили подписи 99 сотрудников детского сада

«Аленький цветочек» и родителей детей, его посещающих.

Обеспокоен дальнейшей судьбой Кота Ласкового и председатель Собрания Александр Степанов, ведь именно депутатский корпус в декабре 2011 года утвердил этот символ города. Он также обратился к главе с просьбой предоставить в Собрание информацию о запланированных мероприятиях с участием рыжего любимца котлашан.

Как сказано в депутатском запросе, за свою коротенькую жизнь Кот успел побывать на дне рождения Деда Мороза в Великом Устюге и вместе с другими сказочными персонажами российской и международного ранга стать участником шествия. Он встречал международную делегацию кинематографистов и стал одним из персонажей фильма о северной глубинке, участвовал в международных фестивалях: «Рождественский Благовест» в Архангельске и «Лунный кот» в испанском городке Лорьет де Маре, конкурсе «Времен связующая нить» в Москве, проходящем при поддержке Российской академии художеств.

Теперь котлашане с нетерпением ждут ответа главы города.